








 Si  No No ho sé 

El consumidor reconeix el logotip    

La venda directa de cada dia es coneix més    

Fer promoció de manera conjunta a totes 
les explotacions que fan venda directa és 
positiu 
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Està assabentat de la campanya promocional?
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Atribueix les visites rebudes a la 
campanya promocional?
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Puntuació de la campanya 
(1 insatifactòria 5 molt satisfactòria)
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Considera que ha augmentat el núm. de 
consumidors d'ençà de la campanya 

promocional?
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Quin percentatge de la producció ven per 
venda directa? (mitjana en %)
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Considera que el consumidor reconeix el 
logotip?
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Considera que la venda directa cada dia es 
coneix més?
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Considera que fer promoció de manera conjunta és 
positiu?





-Un 80% dels operadors afirmen estar assabentats 
de la campanya promocional.

-El 40% atribueixen les visites rebudes durant la campanya 
promocional a aquesta.

- El 80% consideren que la campanya és de satifactòria a molt 
satisfactòria.

- Un 53% dels operadors considera que ha augmentat el 
número de consumidors pel sistema venda directa amb la 
indicació amb el logotip a l’explotació.



-Les explotacions de venda directa reben una 
mitjana de 18 clients setmanals.

-La despesa mitjana dels consumidors és de 27 €.

-Un 40% de les vendes són directes i un 60% per altres 
canals de comercialització.

-El 57% considera que el consumidor reconeix el logotip.

-El  54% que la venda directa de cada dia es coneix més.

- El 80% considera que fer promoció conjunta és positiu.






